

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

پہلے نمبر
۵۲۵۳

ربوہ

روزنامہ

پورہ منگی

ابتدائی
روشن دین توڑ

The Daily
ALFAZL
RABWAH

پہلے نمبر ۱۵

قیمت

جلد ۲۳
قیمت ۱۳۲۸
۱۶ جون ۱۹۶۹ء نمبر ۱۳۸

انجمن کاراجہ

۵۔ ربوہ ۱۶ احسان۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ

۵۔ ربوہ ۱۶ احسان۔ حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالیٰ کی طبیعت تاحال ناساز ہے۔ اجاب جماعت توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت سیدہ مدظلہا کو صحت کاملہ و عاقلہ عطا فرمائے۔ اور آپ کی عمر میں بے انداز برکت ڈالے آمین۔

۹۔ ربوہ ۱۶ احسان۔ حضرت سیدہ ام مظفر ام صاحبہ مدظلہا کی طبیعت بھی کل سے ناساز ہے۔ اجاب آپ کی صحت کاملہ و عاقلہ اور درازی عمر کے لئے توجہ اور التزام سے دعائیں کریں۔

۵۔ ربوہ ۱۶ احسان۔ محترم مولانا قاضی محمد نذیر صاحب لاٹھی پوری ناظر اصلاح و ارشاد بعض جماعتی کاموں کے سلسلہ میں ۱۲ احسان کو چند روزوں کے لئے کراچی تشریف لے گئے ہیں۔ بجلی کی روایت پھر بار بار بند ہو رہی ہے۔ ۱۶ ربوہ ۱۶ احسان ریلوے سٹیشن خدیو گری کے موجودہ ایم بی روہ میں بجلی کی رو بار بار بند ہونے کا سلسلہ تاحال جاری ہے۔ آج صبح سے متعدد بجلی کی رو بند ہو چکی ہے اور صبح ۹ بجے سے مسلسل بند ہے۔

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

اسلام توجہ و توجہ کا اور غالب ایگام مبارک میں وہ لوگ جو اسکی اشاعت حصہ لیں

یقیناً یاد رکھو کہ خدا ہے اور مگر اس کے حضور ہی جاتا ہے۔ کون کہہ سکتے ہیں کہ سال آئندہ کے انہیں دنوں میں ہم میں سے یہاں کون ہوگا اور کون آگے چلا جائے گا جبکہ یہ حالت ہے اور یہ یقینی امر ہے پھر کس قدر بد قسمتی ہوگی اگر اپنی زندگی میں قدرت اور طاقت رکھتے ہوئے اس اہل مقصد کیلئے سعی نہ کریں۔ اسلام توجہ و توجہ کا اور وہ غالب ایگام کیونکہ خدا تعالیٰ نے یہی ارادہ فرمایا ہے مگر مبارک ہوں گے وہ لوگ جو اس اشاعت میں حصہ لیں گے۔ یہ خدا تعالیٰ کا فضل اور احسان ہے جو اس نے تمہیں موقعہ دیا ہے۔ یہ زندگی جس پر فخر کیا جاتا ہے۔ بچ بے اور ہمیشہ کی خوشی کی وہی زندگی ہے جو مرنے کے بعد عطا ہوگی یہاں یہ سچ ہے کہ وہ اسی دنیا اور وہی زندگی سے شروع ہو جاتی ہے اور اسکی تیاری بھی یہاں ہی ہوتی ہے۔ (ملفوظات جلد ہشتم ص ۳۲)

اشاعت اسلام کی توسیع و ترقی کے سلسلہ میں

محترم صاحبزادہ مرزا مبارک چہریت ان ترکی و ریو کو سلاویہ دور پر روانہ ہو گئے

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے دورہ کی کامیابی کے لئے پرسوز اجتماعی دعا کرائی

اہل ربوہ نے مصافحہ و معانقہ کر کے محترم صاحبزادہ مرزا کو دلی دعاؤں کے ساتھ نہایت پر خلوص طور پر الوداع کہا

۱۶ ربوہ ۱۶ احسان۔ محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب وکیل اعلیٰ وکیل التبشیر تحریک جدید اشاعت اسلام کی توسیع و ترقی کے سلسلہ میں ۱۶ احسان ۱۳۲۸ ش مطابق ۱۶ جون ۱۹۶۹ء کو صبح ۵ بجے بعض بیرونی ممالک کے دورہ پر ربوہ سے روانہ ہو گئے۔ ۱۵ احسان کو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے سب سے مبارک میں نماز مغرب پڑھانے کے بعد محترم صاحبزادہ صاحب کے دورہ کی کامیابی کے لئے پرسوز اجتماعی دعا کرائی۔ اس بعد اہل ربوہ نے بہت کثیر تعداد میں مسجد مبارک میں جمع ہو کر نماز مغرب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی اقتدا میں ادا کی۔ بعد وہ اجتماعی دعائیں شریک ہوئے حضور ایدہ اللہ کے تشریف لے جانے کے بعد اہل ربوہ نے محترم صاحبزادہ صاحب موصوت سے باری باری مصافحہ و معانقہ کیا۔ اور اس طرح دلی دعاؤں کے ساتھ آپ کو نہایت پر خلوص طور پر الوداع کہا۔

اس موقع پر محترم صاحبزادہ صاحب موصوف ایران ترکی اور ریو کو سلاویہ کا دورہ فرمائیں گے اور ان ممالک میں اشاعت اسلام کی توسیع و ترقی کا جائزہ لیں گے۔ آپ کا یہ دورہ تقریباً ایک ماہ جاری رہے گا۔ آپ کو آج ہی لاہور پہنچنے کے بعد وہاں سے بذریعہ ہوائی جہاز کراچی ہوتے ہوئے ایران روانہ ہونے والے۔

اجاب جماعت ان آیات میں خاص توجہ اور التزام کے ساتھ دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ سفر و حضر میں محترم صاحبزادہ صاحب کا حافظ و ناصر ہو۔ اور جس اہم اور عظیم شان دینی مقصد کے پیش نظر آپ یہ دورہ فرما رہے ہیں اسے یہ تمام و کمال پورا فرمائے تا اسلام جلد از جلد دنیا میں غالب آئے اور یہ دنیا اسلام کے نام لیواؤں اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر دن رات درود بھیجنے والوں سے آباد نظر آنے لگے۔ آمین اللهم آمین

نہایت ضروری اعلان

بعض اجاب نے یہ استفسار کیا ہے کہ خلیفۃ عبدالمنان صاحب کی طرف سے ایک دعوت نامہ جاری ہوا ہے کہ ۲۹ جون ۱۹۶۹ کو مظفر آباد میں جموں و کشمیر میلہ کنوینشن منعقد ہو رہی ہے اس میں شمولیت کی جائے۔ کیا اس کنوینشن کے کرنے میں جماعت احمدیہ کا مشورہ یا تعاون شامل ہے؟

اجاب کی اطلاع کے لئے یہ اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ جماعت کا اس کنوینشن کے ساتھ قطعاً کوئی تعلق نہیں ہے جماعت احمدیہ کی بالسی کا سب کو علم ہے جماعت کا کوئی نمائندہ چاہے وہ کثیر کا باشند ہو یا غیر کشمیری اس میں ہرگز شامل نہیں ہوگا اور نہ ہی کسی اور ذریعہ سے اس کنوینشن کی مدد کرے گا۔ سو اس واضح اعلان کے بعد کسی قسم کی غلط فہمی نہیں رہنی چاہیے۔

مرزا منصور احمد

ناظر امور مذہب و تمدن احمدیہ پاکستان

روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ہمدان خان ۳۲۸ء

ترکِ شرکی تیسری قسم - ہدینہ اور ہون

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ترکِ شر کو قرآن و سنت کی روشنی میں چار قسموں پر تقسیم فرمایا ہے اور پہلے وضاحت فرمائی کہ اسلامی اخلاق کے دو پہلو ہیں۔ ایک ترکِ شر اور دوسرا ایصالِ خیر۔ ترکِ شر کے معنی ہیں کہ اسلامی اخلاق کے اظہار کے لئے کون کن باتوں سے بچا جائے۔ اس ضمن میں ترکِ شر کی چار قسموں میں پہلی قسم "احسان" یعنی حسنی جذبات پر قابو رکھنا ہے۔ اور دوسری قسم دیانت و امانت ہے۔ یعنی دوسروں کے مال میں خیانت نہ کرنا۔ اب تیسری قسم کا ذکر ہے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

"تیسری قسم ترکِ شر کہ اخلاق میں سے وہ قسم ہے کہ جس کو عربی میں ہدینہ اور ہون کہتے ہیں یعنی دوسرے کو ظلم کی راہ سے بدنی آزار نہ پہنچانا اور بے شر انسان ہونا اور صلح کاری کے ساتھ زندگی بسر کرنا۔" (اسلامی اصول کی فہرست صفحہ ۶)

اس خلق کی وضاحت کرتے ہوئے حضور اقدس علیہ السلام فرماتے ہیں:-
"اس خلق کے متناہی حال طبعی قوت جو بچہ میں ہوتی ہے جس کی تبدیل سے یہ خلق بنتا ہے اللہ تعالیٰ یعنی خود بخود ہوتی ہے یہ تو ظاہر ہے کہ انسان صرف طبعی حالت میں یعنی اس حالت میں کہ جب انسان عقل سے بے بہرہ ہو صلح کے معنوں کو سمجھ نہیں سکتا۔ اور نہ جنگ جوئی کے مفہوم کو سمجھ سکتا ہے۔ یہ اس وقت جو ایک عادت موافقت کی اس میں پائی جاتی ہے۔ وہی صلح کاری کی عادت کی جڑ ہے۔ لیکن جو ہمہ وہ عقل اور تدبیر اور خاص ارادہ سے اختیار نہیں کی جاتی اس لئے خلق میں خلل نہیں کہ خلق میں تب داخل ہوگی کہ جب انسان بالارادہ اپنے تئیں بے شر بنا کر صلح کاری کے خلق کو اپنے عمل پر استعمال کرے اور بے عمل استعمال کرنے سے معتذب رہے۔ اس میں اللہ جل شانہ یہ تعلیم فرماتا ہے:-

وَأَمْلَحُوا إِذَا تَبَيَّنُوا. الصُّلْحُ خَيْرٌ. وَإِنْ جَنَحُوا بِلسُلُوفٍ فَاجْتَنِبْهُمْ. وَعِبَادُ الرَّحْمَنِ الَّذِينَ يَتَّقُونَ عَلَى الْآرَاحِ كَهَيْئَتِهِمْ. وَإِذَا مَرُّوا بِاللَّغْوِ مَرُّوا كِرَامًا. إِذْ قَعِبَ بِاللَّيْلِ هِيَ أَحْسَنُ دَقَادِ التَّذِي بَيْنَكَ وَبَيْنَهُ عَدَاوَةٌ كَأَنَّهُ وَلِيٌّ حَمِيمٌ.

یعنی آپس میں صلح کاری اختیار کرو۔ صلح میں خیر ہے۔ جب وہ صلح کی طرف جھکیں تو تم بھی جھک جاؤ۔ خدا کے نیک بندے صلح کاری کے ساتھ زمین پر چلتے ہیں۔ اور اگر کوئی لغو بات بھی سے نہیں جو جنگ کا مقدمہ اور لڑائی کی ایک تہیہ ہو۔ تو بزرگانہ طور پر طرح دے کر چلے جاتے ہیں۔ اور ادا دینے والے بات پر لڑنا شروع نہیں کر دیتے۔ یعنی جب تک کوئی زیادہ تکلیف نہ پہنچے۔ اس وقت تک ہنگامہ پر ہوازہ کو اچھا نہیں سمجھتے۔ اور صلح کاری کے عمل شناسی کا یہی اصول ہے کہ ادلے اونٹے باتوں کو خیال میں نہ لادیں اور مسافرت فرمادیں۔ اور لغو کا لفظ جو اس آیت میں آیا ہے سو

واضح ہو کہ عربی زبان میں لغو اس حرکت کو کہتے ہیں کہ مثلا ایک شخص شرارت سے ایسی بھول کرے۔ یا بدیت ایذا یا فعل اس سے صادر ہو کہ دراصل اس سے کچھ ایسا حرج اور نقصان نہیں پہنچتا۔ صلح کاری کی یہ علامت ہے کہ ایسی بے ہودہ ایذا سے چشم پوشی فرمادیں اور بزرگانہ سیرت عمل میں لادیں۔ لیکن اگر ایذا صرف لغو کی مد میں داخل نہ ہو۔ بلکہ اس سے واقعی طور پر جان یا مال یا عزت کو ضرر پہنچے تو صلح کاری کے خلق کو اس سے کچھ تعلق نہیں بلکہ اگر ایسے گنہ کو بخش جائے تو اس خلق کا نام غصوبے ہے۔ جس کا انشاء تھا ہے اس کے بد بیان ہوگا۔ اور پھر فرمایا کہ جو شخص شرارت سے کچھ زیادہ گونہ کرے۔ تو تم نیک طریق سے صلح کاری کا اسکو جواب دو۔ تب اس خصلت سے دشمن بھی دوست ہو جائے گا۔ عرض صلح کاری کے طریق سے چشم کا عمل صرف اس درجہ کی بدی ہے۔ جس سے کوئی واقعی نقصان نہ پہنچا ہو۔ صرف دشمن کی بے ہودہ گونہ ہو۔"

(اسلامی اصول کی فہرست صفحہ ۶ تا ۷)
اس خلق کا اطلاق اس وقت ہوتا ہے جب محض شرارت کی بناء پر کوئی شخص کوئی ایسا فعل کرتا ہے جس سے ویسے تو کوئی نقصان کسی کو نہیں پہنچتا۔ لیکن جو لڑائی جھگڑے کی بنیاد بن کر بڑے خطرناک نتائج پر ختم ہوتا ہے۔ اگر دیکھا جائے کہ بعض لوگ محض طیش دلانے کے لئے کسی دوسرے کی نسبت ایسے کلمات زبان سے نکال دیتے ہیں جو نفس امارہ کو ابھارنے کے لئے پراثر ہوتے ہیں۔ اب جس کے متعلق ایسے الفاظ کہے جائیں اس کو جوش آجائے تو ظاہر ہے کہ اس کا نتیجہ برا نکل سکتا ہے۔ لیکن اگر مقابلہ میں تحمل سے کام لیا جائے۔ اور صلح کاری کے جذبہ کو پیش نظر رکھا جائے تو یہ ایک بہت بڑا اسلامی خلق بن سکتا ہے۔

جیسا کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے تشریح کر دی ہے۔ ایسا خلق جو ک صفت میں نہیں آتا بلکہ تحمل کی صفت میں آتا ہے۔ اس سے مراد یہ ہے کہ انسان اپنی طبیعت میں تحمل کا مادہ پیدا کرے اور غلوض اور محبت کے جذبات کا اظہار کرے۔ اور دوسروں کے ایسے اقوال اور افعال کو نہ صرف نظر انداز کر دے۔ جو جھگڑا برہانے والے ہوں بلکہ نہایت احسن طریق سے اپنی صلح جوئی کا اظہار کرے۔ یہ کوئی معمولی بات نہیں ہے صرف وہی لوگ ایسے خلق کا اظہار کر سکتے ہیں جنہوں نے اپنی طبیعت پر قابو حاصل کیا ہے۔ ورنہ معمولی حالات میں دوسروں کی تیار کی ہوئی گونہ گونہ کلمات سے ہے۔ یہ خلق دراصل ذرا بھرا ہی بات سے چڑھنے اور لڑنے سے بچنے کا تجربہ کرے۔ اور حقیقت یہ ہے کہ ترکِ شر کی قسموں میں خاص اہمیت رکھتا ہے۔ غرور نفس اور نفس امارہ کی کمزوری سے بڑے خطرناک نتائج کا باعث بن سکتے ہیں :-

نعت النبی صلی اللہ علیہ وسلم

دل جیسے تیری راہ میں قربان ہوا ہے
اس ذلیت کا ہر مسلہ آسان ہوا ہے
اے ابر کرم۔ تیرا کرم۔ تیرا تبسم
سرمایہ تسکین دل و جان ہوا ہے
شاداب تیری ذات سے کوئیں ہوئے ہیں
بیدار تیرے نام سے انسان ہوا ہے
ہر لمحہ ترے ذکر سے بھر پور رہا ہے
ہر قطرہ تیری یاد میں طوفان ہوا ہے
وہ دل جو تھلے دینی و الحاد کا تیسر
اب مست سے یادۂ عرفان ہوا ہے
تجربہ اشکِ مذہمت کے دھندھکول میں کی ہے
دل دہائے تغافل پہ پشیمان ہوا ہے
اے سکر او ابر صفا تیری نظر سے
مغلوب تیرا ک لنگ میں شیطان ہوا ہے
اے شاہ جہاں رسا جہاں تیرے تصدق
یہ دید و دل۔ کون و کمال تیرے تصدق

کیرالہ (بھارت) کی احمدی جماعتوں کی نہایت کامیاب سالانہ کانفرنس

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کا روح پرور پیغام

محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب کی تشریف آوری۔ علماء سلسلہ کی پرمغز تقریر

(مکرر مولوی محمد عمر صاحب فاضل انچارج احمد میسٹ مشن بمبئی نزیل کالیٹ)

کیرالہ کی احمدی جماعتوں نے اس سال بھی حسبِ لائق اپنی سالانہ کانفرنس نہایت کامیابی اور وقار اور اسلامی طریقہ پر منعقد کی۔ اس کانفرنس کو یہ خصوصیت بھی حاصل تھی کہ اس میں شرکت کے لئے محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب خود بنفس نفیس تشریف لائے اور اس طرح آپ کے ورود مسعود نے اس کانفرنس کی رونق کو دو بالا کر دیا۔

محترم صاحبزادہ صاحب کی تشریف آوری

مورخہ ۹ رجب ۱۳۵۸ ہجرت بروز جمعہ المبارک صبح ساڑھے دس بجے محترم صاحبزادہ صاحب، مکرم مولانا شریف احمد صاحب امینی مبلغ انچارج صوبہ بنگال و اڑیسہ کی معیت میں کالیٹ میں ورود فرما ہوئے۔ ریلوے سٹیشن پر نہایت شان دار اور عقیدت بھرا استقبال کیا گیا۔ جوں ہی محترم صاحبزادہ صاحب ریل سے نیچے اترے آپ کو اور محترم مولانا امینی صاحب کو مکرم صدیق امیر علی صاحب صدر صوبائی کمیٹی نے پھولوں کے ہار پہنا کر خوش آمدید کہا اور سارا ریلوے سٹیشن آہللاً و سہلاً لڑو مَرَجَبًا، نعرہ ہائے تکبیر اور دیگر اسلامی و روایتی نعروں سے گونج اٹھا۔ اس کے بعد محترم صاحبزادہ صاحب استقبال کے لئے آئے ہوئے عقیدت مندوں سے جو دو دو یا قطاروں میں کھڑے تھے مصافحہ فرماتے رہے۔ خاک راں سب کا محترم صاحبزادہ صاحب سے تعارف کراتا رہا۔ اس کے بعد یہ تافندہ موٹر کاروں کے ذریعہ قیام گاہ کی طرف روانہ ہوا۔

خطبہ

محترم صاحبزادہ صاحب نے جمعہ کا خطبہ دیتے ہوئے مختلف ترمیمی امور پر نہایت ایمان افروز تقریر فرمائی۔ اس آردو تقریر کا مایا نام میں مکرم مولوی ابوالوفار صاحب ساقہ کے ساتھ ترجمہ سناتے رہے۔

مہمانانِ کرام

یہ خدا تعالیٰ کا فضل و کرم ہے کہ ہر سال ہماری کانفرنسیوں میں حضری تدریجاً بڑھتی رہی اور میربانوں کے اندازے ہمیشہ غلط ہوتے رہے۔ چنانچہ پچھلے سالوں کی نسبت اس مرتبہ بھی آدمی ناٹا۔ انٹور۔ بڑا گروہ کینا تو چیلرا کرہ۔ ایرنا کولم۔ آئی راپورم۔ کوڈالی۔ کوڈی پتور۔ سکرونا گیسٹی ہولائی کولائی۔ کونار۔ متارگھاٹ۔ مرکوہ۔ مدراس۔ میلا پالیئم۔ پینگاڈی پتیریم ساتان کلم۔ سنکرن کوشل۔ سیلگری۔ منجیشور۔ موگراں اور انجبارکنڈی وغیرہ جماعتوں سے کثیر تعداد میں مہمانانِ حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کانفرنس میں شریک ہوئے۔ ان پچیس جماعتوں سے قریباً ۱۵۰۰ احمدی احباب تشریف لائے۔ کالیٹ شہر کے سینکڑوں احمدی احباب ان کی مہمان نوازی اور دیگر خدمات کی سرانجام دہی کے لئے ہمہ وقت تیار تھے۔

جماعتوں کے قیام و طعام کا انتظام کانفرنس کمیٹی کے سپرد تھا۔ چنانچہ تین روز تینوں وقت نہایت سلیقہ اور خوش اسلوبی سے یہ فریضہ سرانجام دیا۔ اَلْحَمْدُ لِلّٰہِ عَلٰی ذٰلِکَ۔

کانفرنس کا افتتاح

آل کیرالہ احمدیہ کانفرنس کا پہلا اجلاس کالیٹ ٹاؤن ہال میں محترم مولانا شریف احمد صاحب امینی کی زیرِ صدارت مکرم کبھی احمد صاحب قائد مجلس خدام الاحدیہ پینگاڈی کی تلاوت کے ساتھ شروع ہوا۔ مکرم صدیق امیر علی صاحب صوبائی صدر جماعت ہائے احمدیہ کیرالہ نے استقبالیہ

تقریر کرتے ہوئے جماعت احمدیہ کے قیام کی غرض و غایت بیان کی اور مختلف امور کو بیان کرتے ہوئے بتایا کہ احمدیت اسلام کی نشاۃ ثانیہ کا دوسرا نام ہے۔

افتتاحی تقریر

اس کے بعد محترم حضرت صاحبزادہ صاحب نے خطبہ استقبالیہ سنایا۔ اپنے اپنے مخصوص اور دلنشین انداز میں بیان فرمایا کہ خدا تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اسلام کی ڈوبتی ہوئی کشتی کو مہلات و گمراہی کے بھنور سے نکالنے کے لئے مبعوث فرمایا ہے۔ آپ کے متعلق مگر صادق حضرت محمد عربی صلی اللہ علیہ وسلم نے بے شمار پیشگوئیاں فرمائی ہیں۔ ان تمام پیشگوئیوں کو پورا کرتے ہوئے آپ دنیا میں تشریف لائے۔ نہایت قلیل عرصہ میں ایک روحانی جماعت کا قیام عمل میں آیا۔ اس جماعت میں شامل ہونے والے ہر احمدی کو اس بات کا یقین ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دامن سے وابستگی اختیار کرنے کے نتیجہ میں اپنے اندر کتنا بڑا روحانی انقلاب پیدا ہوا ہے۔

آپ نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اہم عالم کے لئے کوششوں کا ذکر کرنے کے بعد آپ کی آخری تصنیف ”پیغام صلح“ کے بارے میں خوب صاف فرمائی۔ آخر میں فرمایا کہ خدا کرے کہ یہ پیغام جو امن اور شائستگی کا پیغام ہے مسجد و حوں تک پہنچے اور تمام دنیا میں امن و امان قائم ہو۔ آمین۔ محترم صاحبزادہ صاحب کی اس پُر از معلومات تقریر کو مکرم مولوی محمد ابوالوفار صاحب نے نالیالم جامہ پہنا کر پیش کیا۔

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کا روح پرور پیغام
حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ ہنصرہ الحزینہ نے اس کانفرنس کے لئے اندازہ شفقت ایک روح پرور پیغام ارسال فرمایا جس کو مکرم اسے پی کبھی مو صاحب سیکرٹری تبلیغ صوبائی کمیٹی نے سنایا جو درج ذیل ہے۔

”اجاب کرام“

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

مجھے یہ معلوم کر کے بے حد مسرت ہوئی ہے کہ آپ ان دنوں

اجتماعی ذکر الہی۔ دعاؤں اور تواتل اور تربیت نفوس کے لئے یہاں جمع ہو رہے ہیں

اللہ تعالیٰ اس اجتماع کو آپ کے لئے اور اس علاقہ کے لئے بھلا برکت ثابت کرے۔ آمین

اس موقع پر میں آپ سے یہ کہنا چاہتا ہوں کہ قرآن مجید سے پیار کریں خود سیکھیں اور بچوں کو سکھائیں۔ اس کی تعلیمات کا عملی نمونہ پیش کریں اور اس طرح اللہ تعالیٰ کی بتائی ہوئی باتوں پر کامزن ہو کر خدا تعالیٰ کی رضا اور خوشنودی کے طلب گار ہوں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔ والسلام

مرزا ناصر احمد

خلیفۃ المسیح الثالث

صدارتی تقریر

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کے اس پیغام کے بعد مکرم مولانا امینی صاحب نے صدارتی تقریر فرمائی۔ آپ نے بتایا کہ آج سے اسی سال قبل یہاں پر ہی مجھے اس قسم کی ایک کانفرنس کا افتتاح کرنے کا موقع ملا تھا۔ وہ ہمارا پہلا تجربہ تھا اور آج ہم نہایت خوشی و شادمانی اور شکر الہی کے جذبات سے بھرے ہوئے دل کے ساتھ نہایت کامیابی سے بارہویں کانفرنس منعقد کر رہے ہیں۔ ہماری جماعت انسانی ہاتھ کی ہمہ ہوئی جماعت نہیں بلکہ خدا تعالیٰ کے ہاتھ کا لگایا ہوا پودا ہے۔ باوجود کوناگون مخالفتوں کے آج یہ جماعت ترقی کر رہی ہے۔ ۱۹ سال قبل کی کانفرنس اور آج کی کانفرنس میں زمین و آسمان کا فرق ہے۔

تسط نمبر

وعدہ جات تحریک خاص لجنہ اماء اللہ

حضرت سیدہ اقرمتین صوم صدیقہ صاحبہ صمد تطلہا العالی

ذیل میں چند تحریک خاص لجنہ اماء اللہ کے ان وعدہ جات کی فہرست درج کی جا رہی ہے جو گذشتہ اعلان کے بعد موصول ہوئے ہیں اور نو سو سے زائد کے ہیں۔ یہ تحریک جس لائن کے موقع پر بہنوں کے سامنے پیش کی گئی تھی جو پانچ لاکھ روپے کی تھی۔ اس کے مقصد دفتر لجنہ اماء اللہ کی از سر نو تعمیر۔ فضل عمر سکول اور نصرت انڈسٹریل سکول کی تعمیر۔ کسی ایک زبان میں قرآن مجید کا ترجمہ اور لجنہ اماء اللہ کی تاریخ کام تب کرنا ہے۔ گو وعدہ جات تو تین لاکھ کے قریب آچکے ہیں مگر وصولی ابھی بہت کم ہے۔ بجائے اس چندہ کی وصولی کی طرف توجہ کریں تا پہلے سال کم از کم ایک لاکھ روپے جمع ہو کر کام شروع ہو جائے۔ ۵۰۰ یا اس سے زائد چندہ دینے والی بہن کا نام ہال میں کندہ کر دیا جائے گا۔ انشاء اللہ العزیز۔

- ۱۔ بیگم کرنل اقبال صاحب لاہور حلقہ گلبرگ ۱۲۔۰۰
- ۲۔ بیگم مصطفیٰ خان صاحب " " " " ۱۲۰۔۰۰
- ۳۔ بیگم سعید صاحب " " " " ۱۲۰۔۰۰
- ۴۔ بیگم اکرم مہناس صاحب " " " " ۱۲۰۔۰۰
- ۵۔ بیگم آغا عبد اللطیف صاحب حلقہ مزنگ لاہور ۱۲۰۔۰۰
- ۶۔ صاحبزادی امیرہ السلام صاحبہ ریس کورس روڈ لاہور ۵۸۔۰۰
- ۷۔ بیگم ڈاکٹر محمد یعقوب صاحب لاہور ۱۲۰۔۰۰
- ۸۔ فاطمہ صدیقہ صاحبہ " " " " ۱۰۰۔۰۰
- ۹۔ بیگم صاحبہ ملک رشید احمد صاحب لاہور ۲۰۰۰۔۰۰
- ۱۰۔ والدہ صاحبہ " " " " ۵۰۰۔۰۰
- ۱۱۔ امیرہ زین الدین صاحبہ " " " " ۱۰۰۔۰۰
- ۱۲۔ امیرہ صاحبہ ڈاکٹر منصور احمد صاحب راجگڑھ لاہور ۱۲۰۔۰۰
- ۱۳۔ مسز صلاح الدین فدک ڈی سیس لندن ۲ پاؤنڈ
- ۱۴۔ مسز امہ الجمیل خواجہ " " " " ۲
- ۱۵۔ مسز امہ المہجیب جاوید صاحبہ " " " " ۱۵
- ۱۶۔ مسز امہ الباسط شیدا " " " " ۵
- ۱۷۔ مسز صادقہ حیدر صاحبہ " " " " ۱۰
- ۱۸۔ مسز رشید منیر صاحبہ " " " " ۳
- ۱۹۔ مسز امہ الحمی باجوہ صاحبہ " " " " ۱۰
- ۲۰۔ مسز بشری خادم صاحبہ " " " " ۱۰
- ۲۱۔ مسز زبیدہ پتیمہ صاحبہ " " " " ۵
- ۲۲۔ مسز امہ المتین منصور خان " " " " ۱۰
- ۲۳۔ مسز امہ الرشید ضیاء صاحبہ " " " " ۱۰
- ۲۴۔ مسز حمیدہ ظفر صاحبہ " " " " ۱
- ۲۵۔ عشرت صاحبہ " " " " ۲

دراخواستیں: میرے مرحوم بھائی عبدالرحمان صاحب کی بیٹی محوره امیرہ ڈاکٹر رحمت اللہ صاحبہ آجکل زیادہ بیمار ہے اس سبب سبکی کی صحت کا ملو وعاجلہ کے لئے درخواست دعا ہے۔ نیز میں بھی عرصہ ایک ماہ سے کئی ایک عوارض سے بیمار ہوں میرے لئے بھی سب بھائی بہنوں کی خدمت میں شفاء کا ملو وعاجلہ کی درخواست ہے۔
(خاکسار محمد شفیع نوشہروی دارالرحمت وسطی ربوہ)

نے ہمارے اجلاس کی روداد شائع کی خاص طور پر "ماتر بھومی" اور مالایالہ منوریا "جن کی اشاعت ڈھائی ڈھائی لاکھ ہے نمایاں رنگ میں رپورٹ شائع کی اور دونوں اخبارات نے تقریریں کی تصاویر بھی نمایاں طور پر شائع کیں۔
(پیشگیہ پبلشر قادیان)

خاکسار محمد عمر۔ مکرم امین عبدالرحیم صاحب۔ محترم مولانا ابوالقادر صاحب۔ محترم مولانا شریف احمد صاحب امینی۔ مولوی عبدالقادر صاحب اور مولوی محمد یوسف صاحب نے علی الترتیب "Religion the need of Time" "وفات مسیح علیہ السلام کے نئے انکشاف" "Islam e Rationalism" "عالمی واقعات پیشگوئیوں کی روشنی میں" اور "رحمۃ للعالمین" کے موضوعات پر تقاریر کیں۔ ہر تقریر بہت عمدہ تھی۔

اختتامی خطاب

تقاریر کے بعد محترم صاحبزادہ صاحب نے ایک مختصر اختتامی خطاب فرمایا جس میں آپ نے بتایا کہ ہماری زندگی کا لہجہ و ماویٰ خدا تعالیٰ ہے۔ وہ تمام برکات و فضائل کا سرچشمہ ہے اسی خالق مالک اور رحیم و کریم خدا کے فضل اور اس کی خاص رحمت اور برکت سے ہماری یہ کافر نس بہت ہی کامیابی سے ختم ہوئی ہے۔ الحمد للہ اس قدر مالک کی روح پرور تعلیمات کو اکناف عالم میں پھیلانے کے لئے خدا تعالیٰ نے ہمیں منتخب فرمایا ہے اور یہ فریضہ ہم اسی صورت میں ادا کر سکتے ہیں کہ خدا تعالیٰ کا فضل و رحمت ہمارے شائق حال ہو۔ اب تمام جگہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ہماری ان حقیر کوششوں کو کامیاب فرمائے اور ہمیں بھی اور دنیا کے تمام انسانوں کو بھی قرآن کریم کے چشمہ علم و فضل سے سیراب ہونے کی توفیق عطا فرمائے۔ اس مختصر خطاب کے بعد محترم صاحبزادہ صاحب نے حاضرین سمیت ایک لمبی پریسوز اور شکر و امتنان سے لبریز دل کے ساتھ دعا کی اور یہ روحانی اجتماع اعیانہ سے کہیں بڑھ کر کامیابی کے ساتھ اختتام پذیر ہوا۔ الحمد للہ شَمُّ الْحَمْدِ لِلَّهِ۔ خدا تعالیٰ کا فضل و احسان ہے کہ ٹاؤن ہال کی وسیع و عریض عمارت سامعین سے کچھ کچھ بھری ہوئی تھی۔ ہال کے علاوہ باہر سے آدوں میں بھی ہجوم تھا۔ اس سے قبل بھی ہمارے جلسے وغیرہ یہاں ہوتے رہے تھے لیکن سامعین کی اتنی زیادہ کثرت اس سے قبل کبھی نہ ہوئی تھی۔

اجلاس دوسرا اجلاس کیرالہ کافر نس کی دوسری نشست ۱۱۔ ہجرت برودا تو اور پارہ پچھلے شام ٹاؤن ہال میں مکرم بی عبدالرحیم صاحب بی۔ آ بی ایل کی صدارت میں محترم مولانا امینی صاحب کی تلاوت قرآن کریم سے شروع ہوئی۔ سب سے پہلے محترم حضرت مولانا بی عبداللہ صاحب فاضل کی وفات پر مکرم اے بی کجا مو صاحب نے تعزیتی قرار داد پیش کی جس میں مولانا مرحوم کی بے نظیر اور دیرو پا اور مقبول خدمات کا اعتراف کیا گیا تھا۔ اس ریزولوشن کی تائید کرتے ہوئے محترم امین عبدالرحیم صاحب ایڈیٹر ماہنامہ مستبہ دو تھن نے تقریر کی۔ اس کے بعد تمام سامعین نے ایک زبان ہو کر اس قرار داد کو منظور کیا۔ اس کے بعد تقاریر کا سلسلہ جاری ہوا۔ مکرم پروفیسر محمد صاحب ایم۔ اے

اخبارات میں خبر اور تصاویر کیرالہ کے تمام لیڈنگ اخبارات

مختلف مقامات پر جماعت احمدیہ کے زیر اہتمام سیرۃ النبی کے جلسے

لاٹل پور

مورخہ ۲۹۔ ۳۰ بعد نماز جمعہ اجلاس زیر ہدایت مکرم چوہدری غلام دستگیر صاحب نائب امیر جماعت احمدیہ ضلع لاٹل پور منعقد ہوا۔ آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا۔ جو کہ حافظ محمد اکرم صاحب حفظ نے کی شیخ گلزار احمد صاحب اور ملک مبشر احمد صاحب نے نظم پڑھی۔ اس کے بعد مکرم عبد الحمید صاحب آصف اکرم قریشی مسعود احمد صاحب ناصر اکرم ذرشت منیر احمد صاحب اور مکرم چوہدری خالد سیف اللہ صاحب نے عمدہ رنگ میں تقاریب کیں۔ پھر قریشی سعید احمد صاحب اظہر مرثیہ سلسلہ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی میرت طیبہ بیان فرمائی۔ آخر میں صدر صاحب جلسہ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا دشمنوں کو شکست دینے پر تقریر فرمائی اور احباب جماعت کو صحابہ کرام کے نقش قدم پر چلنے کی تلقین فرمائی۔ دعا کے بعد اجلاس برخواست ہوا۔ (سیکرٹری اصلاح مدارس)

رسالپور

مورخہ ۲۹ ہجرت بروز جمعرات ۲۹ بجے صبح خاک رکی زیر ہدایت جماعت احمدیہ رسالپور نے سیرت النبی کی تقریب منانے کے لئے جلسہ کا انعقاد کیا۔ حاضرین خوش کن تھی۔ صدر ذیل احباب نے تقاریب فرمائیں۔

- ۱۔ تلاوت قرآن حکیم
- ۲۔ محترم قاضی شفیق احمد صاحب
- ۳۔ نعتیہ پیشوا ہمارا.....
- ۴۔ مکرم قاضی ناصر احمد صاحب
- ۵۔ دو تہم سے دو تہمیں شان احمدی اور اسلام اور بانی اسلام سے عشق عزیزین طارق محمود احمد اور کامرون رشید نے پڑھ کر سنائیں۔
- ۶۔ کامل انسان... مکرم محمد احمد صاحب
- ۷۔ سیرت رسول عربی کے بعض روح پرورد و ناریں... مکرم بشیر احمد صاحب
- ۸۔ سیرت نبویہ کے بعض روح پرورد و ناریں... مکرم بشیر احمد صاحب

علیہ الصلوٰۃ والسلام کا بے پناہ عشق قاضی محمد اسحاق بھٹل خانیکار نے حضرت سیح موعود علیہ الصلوٰۃ کی تحریرات اور مختلف کتب سے ایان اخروہ اقتباسات پیش کر کے یہ ثابت کیا کہ جس طرح بانی اسلام اپنی شان میں یکتا اور منفرد تھے اور تمام اولین و آخرین پر فضیلت تام رکھتے تھے۔ اسی طرح احمد قادیانی علیہ الصلوٰۃ والسلام بھی عشق رسول میں سب پر سبقت لے گئے ہیں۔ جلسہ بڑا کامیاب رہا۔

پریذینٹ جماعت احمدیہ رسالپور
بنی سرود (سندھ)

مورخہ ۲۹ ہجرت (مٹی) بوقت شب جماعت احمدیہ بنی سرود نے جلسہ سیرۃ النبی منعقد کیا۔ جس میں احباب بکثرت شامل ہوئے۔ مکرم نعیم اللہ صاحب نے تلاوت کی اور مکرم رفیق احمد صاحب نے نظم پڑھی جس کے بعد مکرم مغفور احمد صاحب نے "آنحضرت کی شجاعت اور استقلال" پر تقریر کی۔ بعد ازاں چند بچوں نے نظمیں پڑھیں۔ اس کے بعد صدر جلسہ مکرم ملک محمد سعید صاحب معلم اصلاح مدارس نے حضورؐ کے اسوۂ حسنہ پر تقریر فرمائی۔ بعد دعا جلسہ اختتام پذیر ہوا۔ سیکرٹری اصلاح مدارس

فیروز والا ضلع گوجرانوالہ

جماعت احمدیہ فیروز والا ضلع گوجرانوالہ کا جلسہ سیرۃ النبی ۱۲ ربیع الاول بمطابق ۲۹ ہجرت صبح ۱۳ مسجد احمدیہ میں نہایت شان و شوکت کے ساتھ منعقد ہوا۔ اس موقع پر مسجد کو چھبند یوں وغیرہ سے آراستہ کیا گیا تھا۔ چراغاں کا بھی انتہام کیا گیا۔ بعد نمازت زیر ہدایت مکرم چوہدری محمد سعید صاحب بقا پوری جلسہ کی کارروائی شروع ہوئی۔ جلسہ میں مرثیہ سلسلہ مکرم موری محمد احمد ختم مکرم موری رشید احمد صاحب چغتائی، مکرم

چنیوٹ

جماعت احمدیہ چنیوٹ کا جلسہ سیرت النبی مورخہ ۲۹ کو بعد نماز مغرب مسجد احمدیہ چنیوٹ میں زیر ہدایت مکرم مرزا افضل اللہ صاحب قائم مقام امیر جماعت احمدیہ منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن کریم حافظ عزیز احمد صاحب نے کی نظم مکرم عبد الرشید صاحب نے خوش الحانی سے پڑھی۔ مکرم محمد نور اللہ صاحب بخوشی مکرم سید نعیم احمد صاحب اور مکرم سردار عبد القادر صاحب نے تقریریں کیں۔ پھر چوہدری عبدالرحمان صاحب پنجگالی مبلغ سلسلہ جو کہ وقت عارضی کے سلسلہ میں یہاں تشریف لائے ہوئے ہیں نے تقریر فرمائی۔ پھر خاک رکھی احمدیہ چنیوٹ نے تقریر کی۔

آخر میں مکرم مرزا افضل اللہ صاحب صدر جلسہ نے ہدایتی خطاب فرمایا اور بالآخر جلسہ بعد دعا ختم ہوا۔ سیکرٹری امور عامہ

دفتر سے خط و کتابت کرتے وقت اپنی چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں۔

موری محمد اعظم صاحب اکبر موری عبدالغفور صاحب نثار معلم وقت نجدید زرگری مکرم باسٹر محمد اکرم صاحب ایم۔ بی۔ ایڈ اور خاک رکھی نے تقاریب کیں جلسہ میں مقامی احباب کے علاوہ جماعت احمدیہ زرگری نوٹینکے۔ ٹیوڈی مر سے خاں ماچھی کے گورایہ۔ ٹیوڈی کھجور والی اور گو جازالہ کے احباب۔ نیز عزیزان جماعت دوستوں نے بھی بکثرت شہوت کی۔ مستورات کے لئے پردہ کا نہایت اعلیٰ انتظام تھا۔ مذاقات کے فضل سے جلسہ ہر طرح سے نہایت خیر و خوبی سے رات قریباً بارہ بجے دعا کے ساتھ اختتام پذیر ہوا۔

محمد نواز گورکھ پوری مولانا صاحب درویش

جماعت احمدیہ تربیلاؤیم نے مورخہ ۲۹ کو یوم سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے سلسلہ میں جلسہ کیا۔ جس میں مرثیہ سلسلہ احمدیہ مولانا چراغ دین صاحب نے خلافت احمدیہ اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی میرت پر تقریر کی۔ (سیکرٹری جماعت احمدیہ تربیلاؤیم)

امتحانات اطفال الاحمدیہ

سالانہ مرکزی امتحانات کی تیاری کے ضمن میں قائدین و مربیان اطفال الاحمدیہ کی خدمت میں گزارش ہے کہ (۱) ہر پندرہ روز کے بعد اطفال کا امتحان برائے تیاری لیا جائے تاکہ اطفال کو کھینک مشق ہوتی رہے (۲) علی نقاب کی طرف بھی پوری توجہ دی جائے اور تربیت کے تمام پہلوؤں پر توجہ دے کر انہی سے اطفال کی فعالیت کا جائزہ لیتے رہیں۔ (۳) جو بچی پڑھنے کے ساتھ مرکب ذیل کو الف ک دہری فہرست بھجوانی ہوگا۔ صرف خانہ نمبر ۳۳ میں پڑھوگا۔

- (۱) نام طفل (۲) دلالت۔ دوسرا نمبر حاصل کردہ تحریری۔ تیسرا نمبر حاصل کردہ عملی (۳) اطفال کو نقل لیکچر کا غرض ہے جو حل کرنے کی مشق کو ایسے بچوں کے لئے ہے۔
- (۴) جن اطفال کو گذشتہ امتحان کا نتیجہ اچھا ہے۔ انہیں علامہ دوبارہ امتحان دے سکتے ہیں۔ اس دفعہ پرچہ جات کی وصولی کی اطلاع دی جائیگی۔ گمشدگی کا اندازہ نہیں ہوگا۔ (سیکرٹری تعلیم و تربیت اطفال الاحمدیہ مرکز بیبا)

محاسن خدام الاحمدیہ کیلئے یاد رکھنے کی باتیں

- ۱۔ یاد رکھیں کہ خدام الاحمدیہ نے اپنے پردگراصل میں خدمت نبوی ذریعہ انسان اور حصول قرب الہی پر زیادہ زور دینا ہے
- ۲۔ خدام کو نماز باجماعت کا دلہا شقت سے پابند بنانے کے لئے بھرپور کوشش جاری رکھیں۔ کیونکہ جب تک ہمارے سونپہ خدام نماز باجماعت کے عادی نہیں ہو جاتے ہیں اطمینان تقییب نہیں ہو سکتا۔
- ۳۔ آجی مجلس کے خدام کے لئے کم از کم تعلیمی معیار یہ مقرر کیا گیا ہے کہ وہ سب کے سب قرآن کریم ناظرہ اور نماز باجماعت سیکھ چکے ہوں۔ (۴) خدام میں روح خدمت کو ایسے رنگ میں پیدا کریں کہ وہ بکثرت اور دریا کاری سے بچتے ہوئے نماز و ذریعہ انسان کی بے لوث خدمت میں لگ سکیں۔
- ۵۔ یہ بھی ضروری ہے کہ محاسن اپنی کارکردگی کی ماہانہ رپورٹیں جمعیت ختم ہوتے ہی مفردہ فارم پر لکھ کر بھجوا دیں تاکہ ان کے آپ کے حالات سے واقفیت ہے اور وہ آپ کی برکت مناسب رہنمائی

مذکورہ بالا تمام باتیں یاد رکھیں اور ان کی عملی طور پر پوری کریں۔

اطفال الاحمدیہ کے سالانہ مرکزی امتحانات

جلسہ اطفال الاحمدیہ کی اطلاع کے لئے یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ اطفال الاحمدیہ کے سالانہ مرکزی امتحانات ۱۹۶۹ء کی بجائے ۱۹۶۸ء کی بجائے ۱۹ اگست ۱۹۶۹ء بروز جمعرات منعقد ہوں گے یہ فیصلہ اس امر کے پیش نظر کیا گیا ہے کہ بچے اپنے سکول کے امتحانات سے فارغ ہونے کے بعد اطفال الاحمدیہ کے امتحانات کی تیاری زیادہ بہتر رنگ میں کر سکیں۔

قائدین مجالس خدام الاحمدیہ سے گزارش ہے کہ:-

- ۱۔ اس زائد وقت سے فائدہ اٹھاتے ہوئے اطفال کو زیادہ بہتر رنگ میں امتحانات کی تیاری کروائیں۔
 - ۲۔ اس غرض سے تعلیمی کلاسوں کا اجراء کریں۔ جن میں باقاعدگی کے ساتھ امتحانات کی تیاری کروائی جائے۔
 - ۳۔ اس بات کی کوشش کریں کہ ہر طفل کسی نہ کسی امتحان میں ضرورت شامل ہو۔
 - ۴۔ ہر امتحان کے لئے جتنے پرچوں کی ضرورت ہوگی۔ اس تعداد سے فوری طور پر مرکز کو اطلاع دیں۔
- مہتمم اطفال - خدام الاحمدیہ مرکز ربوہ۔

تحریک جدید اور ہمارا فرض

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی المصطفیٰ الموعودؒ تحریک جدید کا مطلب و مفہوم اور اس کے عظیم اثنان مقاصد کی وضاحت یوں بیان فرماتے ہیں:- "عربی میں حرکت کے معنی میں بھانا بیدار کرنا۔ اس لحاظ سے اس تحریک جدید کا کیا مطلب ہے کہ یہ بیدار کرنے اور جگانے کے لئے تھی۔" تحریک جدید دراصل اسلام کے احیاء کا نام ہے۔ جدیدہ صرف ان معنوں میں ہے کہ دنیا اس سے ناواقف ہو گئی تھی درجہ درحقیقت وہ تحریک خدیجہ ہی ہے "بیز فریاء" تمام لوگوں تک پہنچنے کے لئے ہیں آدمیوں کی ضرورت ہے کہ ہمیں روپے کی ضرورت ہے۔ ہمیں صبر و استقلال کی ضرورت ہے۔ ہمیں دعاؤں کی ضرورت ہے جو اللہ تعالیٰ کے عرش کو بلا دیں اور انہی چیزوں کے مجموعے کا نام تحریک جدید ہے۔

یہنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز تحریک جدید کے نئے سال کا افتتاح کرتے ہوئے احباب جامعہ سے وقت کے تقاضوں کے مطابق بڑھ چکے قربانیوں کے مطالبہ کے ساتھ تلقین فرماتے ہیں:-

"آئندہ نسل کے دل میں خدمت اسلام اور اتفاق فی سبیل اللہ کا جذبہ تیز کریں اور اللہ ہاری کوششوں کو کامیاب کرے تو ان (دفتر سوئم کے مجاہدین) کی تعداد تین ہزار سے بڑھ کر پانچ ہزار تک پہنچ جائے گی۔ میرے اندازے کے مطابق یہ تعداد بہت بڑھ سکتی ہے۔ لیکن اس زور و تھکاہ سے کہ ہماری پہلی کوشش ہو گئی ہے۔ ہمیں تیس ہزار تک کہا ہے۔ ویسے اگر جامعہ کی کوشش کریں تو اسے آسانی سے دس ہزار تک بڑھا سکتی ہو۔ لیکن اس تعداد کو کم از کم پانچ ہزار تک تو ضرور لے جانا چاہیے اور ان کے مسیاری اوسط بھی چودہ سے بیس روپے تک کر دینا چاہئے۔"

تحریک جدید کے عظیم اثنان مقاصد یعنی ساری دنیا میں اسلام کی تبلیغ و اشاعت کا اہم فرض ہر احمدی نوجوان پر یکساں طور پر عاید ہوتا ہے۔ ان بس ضروری ہے کہ ہر خادم اس تحریک کے مقاصد کے احساس سے سہارا دے اور ہر طرف وقت کے ارشادات اور وقت کے تقاضوں کے مطابق ایک دوسرے سے بڑھ چڑھ کر مال و وقت اور عزت کی قربانیوں کے لئے ہر آن تیار رہے۔ ہمیں سے ہر احمدی نوجوان کو یہ احساس لینا چاہئے کہ ہمیں بیس روپے کی پینے سے بڑھ چڑھ کر مالی قربانیوں کے بغیر تبلیغ اسلام کی ہر آن بڑھتی ہوئی ضرورت پوری نہیں کی جا سکتی۔ ہذا ہر مجلس اور ہر خادم کو کوشش کرنی چاہئے کہ نہ وہ یہ کہ کوئی خادم تحریک جدید کے مالی جہاد میں حصہ لینے سے محروم نہ رہے۔ بلکہ مالی قربانیوں کے مسیاری کو لینڈ ٹرفٹ کے لئے کھلی کھلا رکھی جائے۔ لازم ہے کہ دفتر سوئم کے خدام اپنے اخلاص اور قربانی کے مسیاری کو بلند کریں۔ اور کوئی خادم دفتر سوئم میں شرکت سے محروم نہ رہے۔ دفتر سوئم میں شرکت کے لئے کم از کم شرح چھ روپے دس روپے سالانہ ہے۔ ہاتھ دینا چاہئے کہ احباب اطفال یا خواتین صرف پانچ روپے سالانہ چھ روپے تحریک جدید ادا کر کے اس مالی جہاد میں شامل ہو سکتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ہمیں اپنے فرائض کی ادائیگی کی توفیق بخشنے۔ آمین

دفعہ سے کہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے حالیہ ارشادات کے مطابق وعدہ جات وصول کرنے کی آخری تاریخ ۳۰ اگست (جون) ہے۔

مہتمم تحریک جدید مجلس خدام الاحمدیہ

ضروری گزارش

مقامی جامعہ اے احمدیہ کے لبر اور صدران کو ام اور سیکرٹریان فضل عمر فاؤنڈیشن کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ اپنے اپنے ہاں یہ بھی جائزہ لیں۔ کہ ان کے ہاں سیکرٹریوں سے آنے والے دوست اپنے وعدہ جات کو ادا کر رہے ہیں۔ ایسے تمام دوستوں سے دریافت کرنا چاہئے اور ان کے ذمہ فضل عمر فاؤنڈیشن کا جو وعدہ قابل ادا ہو۔ اس کے لئے انہیں یاد دہانی کروا کر تقابلی و صوری کی جائے۔

جزاکم اللہ احسن الجزاء

(سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

قائدین اضلاع خدام الاحمدیہ کی قابل قدر مساعی

سب ذیل قائدین اضلاع خدام الاحمدیہ نے اپنے ضلع کی تمام مجالس کے بچے مرکز میں بھیجا کر قابل قدر نمونہ پیش کیا ہے۔ دیگر قائدین اضلاع سے درخواست ہے کہ وہ بھی اس طرف توجہ فرمائیں اور اپنے اپنے ضلع کی مجالس کے بچے تشخیص کروا کر جلد مرکز کو ارسال فرمائیں۔

قائد ضلع مردان	قائد ضلع ملتان
قائد ضلع بنوں	ڈیرہ غازی خان
قائد ضلع داد پسنڈی	بہاولپور
قائد ضلع جہلم	خیبر پور
قائد ضلع سرگودھا	بیک آباد
قائد ضلع حنک	لاڈکانہ
قائد ضلع لاہل پور	کراچی
قائد ضلع ساہیوال	مہتمم خدام الاحمدیہ مرکز ربوہ

بچوں اور بچیوں کا پیارا رسالہ

ماہنامہ شہید الاذہان - ربوہ

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے رسالہ شہید الاذہان ربوہ بچوں اور بچیوں میں بہت مقبول ہو رہا ہے اور اس لحاظ سے بچوں کی تربیت میں اہم کردار ادا کر رہا ہے احمدی والدین کے پمزدور درخواست ہے کہ وہ اپنے بچوں کو گندے لٹریچر کی بجائے پاکیزہ اور مفید لٹریچر پڑھنے کو دیا کریں جس کی اچانک صورت یہ ہے کہ اپنے بچوں کے نام رسالہ شہید الاذہان جاری کروائیں۔ رسالہ شہید الاذہان آپ کے بچوں کو مشوں کی صحیح تربیت کے سلسلے میں آپ کی مدد کرے گا۔ سالانہ چندہ مبلغ پانچ روپے ہے جو منیجر رسالہ شہید الاذہان ربوہ کے نام ارسال کرنا ہوتا ہے۔

مہتمم اطفال خدام الاحمدیہ مرکز ربوہ

دعا کے نعم البدل :- مہتمم عظیم صاحب مسلم وقف جدید یکم ۱۶۶ ضلع بہاولنگر کو اللہ تعالیٰ نے مورخہ ۱۶/۱۱ کو سیرا کا عطا فرمایا۔ لیکن وہ اس دوران تقریباً پانچ گھنٹے زندہ رہنے کے بعد اپنے والدین کو سوگوار کرتے ہوئے آخرت کو مسدود کیا۔ انا للہ وانا الیہ راجعون احباب جامعہ دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ والدین و دیگر اہل حقین کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

مہتمم عظیم صاحب کو اب نعم البدل عطا فرمادے جو بچے ہمہ گیر سے تیار رکھیں اور والدین کی آنکھوں کے لئے نعمتوں کا سامان ہو۔ عظیم صاحب کی اولیہ بھی بہت باریکیاں صحت یابی کے لئے بھی دعا کی درخواست ہے۔ (میر عبد الرشید تبسم مربی جامعہ اے احمدیہ ضلع بہاولنگر)

۲۲ - امیر المومنین رانا صاحب بن عبدالحق صاحب محمد علی گڑھی صاحب
 ۲۳ - امیر المومنین رانا صاحب بن عبدالحق صاحب محمد علی گڑھی صاحب
 ۲۴ - امیر المومنین رانا صاحب بن عبدالحق صاحب محمد علی گڑھی صاحب

ریکریٹری مرفاؤندیشن

حصہ اول کے موصی احباب

فارم اصل آمد پر کر کے فوری واپس بجھوائیں

حصہ اول کے موصی احباب اور خاتین سے ان کی گزشتہ سال یکم ستمبر ۱۹۶۷ء تا ۳۱ اکتوبر ۱۹۶۸ء (اطمینان یکم مئی ۱۹۶۸ء تا ۳۰ اپریل ۱۹۶۹ء) کی آمد پر مطلع کرنے کے لئے فارم اصل آمد بجھوائے جا رہے ہیں جن احباب کو فارم پہنچ چکے ہیں اور انہوں نے ابھی تک بڑے کر کے واپس نہ کئے ہیں وہ بھی اس وقت ہرجا بان وہ جلد بڑے کر کے واپس فرمائیں۔

یہ امر بھی نہیں بھولنا چاہیے کہ حصہ اول کے موصی احباب کے حسابات کی تکمیل کا اظہار ان ناموں کے بڑے کر کے واپس کرنے پر ہی احباب ان ناموں کو کر کے واپس بجھوانے سے ہی ممکن ہو سکتا ہے۔ اس وقت دریا سالانہ حسابات ان کی خدمت سے بجھوانے میں ہو گئے۔

جن احباب کی طرف سے بندہ دن تک فارم پر پور نہیں آئیں گے ان کی طرف سے ان ناموں کی آمد دوبارہ رجسٹری کے ذریعہ بجھوائے جائیں گے۔ جو بلا ضرورت زائد خرچ ہے اس لئے ہر حصہ اول کے موصی کو چاہیے کہ جو ہی نام اصل آمد پہنچا ہے اس کی خدمت سے پہنچے اسے جلد سے جلد بڑے کر کے واپس فرمائیں تاکہ دوبارہ رجسٹری پر خرچ نہ کرنا پڑے۔
 ڈیکریٹری مجلسی کارپوریشن (درازا-ریو)

درخواست ہائے دعا

- ۱- خاک رکے بیٹے عبدالشکور کو تقریباً ۲۱ روز کے بعد ٹائیفاؤ بجارس سے صحت ہونے ہے ابھی کمزوری رہتی ہے احباب اس کی صحت اور درازی عمر اور مدام دین بولنے کے لئے دعا فرمائیں۔ (خاک رکے عبدالمنان شاہ مدظلہ السلسلہ احمدیہ ادکار)
- ۲- خاک رکے والد صاحبہ چند دنوں سے زیادہ بیمار ہیں احباب جماعت سے دعا کے لئے درخواست ہے۔ (محمد لطیف تاج آف آڈاڈ کشمیر گوٹھی دھال کراچی)
- ۳- میری اہلیہ امیرہ الحقیقہ بیگم ایک عرصہ سے پیدل اور کولے میں شدید درد کے باعث سخت تکلیف میں ہے چلنا پھرنا سہارا ہے بخیر گان سلسلہ کی خدمت سے اس کی صحت عاجلہ اور کاملہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (آغا محمد ابراہیم ۴- ۱۴۰۰ ڈاڈل ٹاؤن - لاہور)
- ۴- خاک رکے والد صاحبہ عرصہ دراز سے علیحدگی اور کمزوری سبب زیادہ ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے۔
 (ملکہ سعید احمد بارک ڈیڑھ مہینہ کیسٹ)

- ۵- خاک رکے والد زاد بہن عرصہ دراز سے پیش کی پیچیدہ بیماری سے بیمار چلی آ رہی ہے اس کا صحت کاملہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (سلیم اختر حلقہ سلطان پور لاہور)
- ۶- ڈاکٹر محمد نبی صاحب صدر جماعت احمدیہ ملک ۲۵ گ - ب - تحصیل حیدرآباد - چنبل کی بیماری سے صاحب فرمائش ہیں: احباب جماعت سے ان کی صحت کاملہ کے لئے دعا کی درخواست ہے رعنائی مغل خان امیر تھانہ لکھنؤ



بے بی ٹانک

پھولوں کی گڑھ کی سوکھے پن، پھینک، استون، نفی دانہ دکھانے کی تکالیف کے لئے بے نظیر دعا اور ٹانک ہے۔

پیکنگ ۱/۳۱، ۱/۲۵، ۱/۲۰، ۱/۱۵، ۱/۱۰، ۱/۵

ایک دن سے نامید ۲۵ کھینک پور سے

کیسٹ میں مکین و سٹورڈ سکریٹری مڈل اسلام آباد

ڈاکٹر محمد نبی صاحب کو مبارکباد

(محمد علی گڑھی سے پکیشن)

وعدہ جانفصل مرفاؤندیشن کی سو فیصد واپسی

کم سیکریٹری ڈاؤنڈیشن جماعت احمدیہ کراچی نے اطلاع دیا ہے کہ مندرجہ ذیل احباب نے سو فیصد واپسی کر لیا ہے۔ اللہ تعالیٰ ان کے اخلاص قبول فرمائے اور بہترین اجر سے نوازے۔ آمین۔

۱۔ قرنی عبدالقیوم صاحب	۲۰۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۲۔ محمد علی صاحب	۱۰۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۳۔ ڈاکٹر ذکیہ شمیم صاحبہ	۱۰۲۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۴۔ محمد علی شمیم احمد صاحبہ	۶۰۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۵۔ ابو عنایت المصاحب	۱۲۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۶۔ شیخ محمد عثمان صاحب پلیڈر	۱۱۱۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۷۔ شیخ اعجاز احمد صاحب	۵۸۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۸۔ چاند بیگم صاحبہ امیرہ شیخ اعجاز احمد صاحبہ	۵۸۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۹۔ منیر الحسن صاحب شاہد	۲۵۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۱۰۔ سعید سعید خالد صاحب	۳۵۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۱۱۔ عبدالصمد صاحب	۳۰۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۱۲۔ عبدالجلیل صاحب	۱۰۵۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۱۳۔ نصر اللہ صاحب	۱۲۲۲۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۱۴۔ ملک محمد ایوب صاحب	۵۰۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۱۵۔ عبدالصمد صاحب طاہر	۲۰۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۱۶۔ وسیم شریف صاحب	۳۰۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۱۷۔ کلثوم بیگم صاحبہ	۲۲۵۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۱۸۔ ڈاکٹر محمد احمد صاحب مرحوم	۲۰۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۱۹۔ والدہ صاحبہ مرحومہ کلثوم بیگم صاحبہ	۱۰۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۲۰۔ بلادہ کلثوم بیگم صاحبہ	۱۰۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۲۱۔ ملک محمد شرف صاحب مع اولاد عیال	۴۵۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۲۲۔ امیرہ صاحبہ رحمت علی شاہ صاحبہ	۲۰۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۲۳۔ محمد شفیع خان صاحب	۱۵۱۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۲۴۔ میاں احمد گل پراچہ صاحب	۵۱۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۲۵۔ قریب محمد اقبال صاحب	۳۲۰۳۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۲۶۔ ناصر احمد صاحب ظفر	۳۰۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۲۷۔ شہزادہ خان صاحب	۲۰۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۲۸۔ عبدالشکور سلم صاحب	۳۰۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۲۹۔ ملک محمد علی صاحب	۲۶۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۳۰۔ نعمت اللہ صدیقی صاحب	۵۰۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۳۱۔ والدین	۳۰۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۳۲۔ بچکان	۲۰۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۳۳۔ مرزا بشیر احمد صاحب LRO	۵۰۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۳۴۔ الحاج محمد احمد خورشید	۶۰۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۳۵۔ ناصرہ بیگم صاحبہ امیرہ	۳۰۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۳۶۔ بچکان	۱۸۰۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۳۷۔ بشیر احمد صاحب	۵۲۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۳۸۔ شیخ نعیم الدین صاحب	۱۰۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۳۹۔ شیخ حکیم الدین احمد صاحب	۱۰۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۴۰۔ فضل احمد صاحب	۱۰۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے
۴۱۔ محمد سلیم صاحب	۶۰۔۔۔۔۔ روپے	۱۷۔۔۔۔۔ روپے

اگر تم تجانوں میں ثابت قدم رہو گے تو خدا تمہارے لئے ماں سے بڑھ کر غنیمت دکھائے گا

ضرورت صرف اس امر کی ہے کہ تم خدا پر سچا ایمان رکھو اور دین کی خاطر کسی بھی قربانی سے دریغ نہ کرو

بیتنا حضرت امیر المومنین رضی اللہ تعالیٰ عنہ سورۃ العنکبوت کی آیت **وَالَّذِينَ جَاهَدُوا فِينَا لَنَهَبْنَا لَهُمْ مَا جَاهَدُوا فِي سَبِيلِنَا وَلَهُنَّ أَجْرٌ كَبِيرٌ** فرماتے ہیں۔

وَالَّذِينَ جَاهَدُوا فِينَا لَنَهَبْنَا لَهُمْ مَا جَاهَدُوا فِي سَبِيلِنَا وَلَهُنَّ أَجْرٌ كَبِيرٌ
وہ سب لڑنے والے کو جو اللہ تعالیٰ کے لئے جہاد کیا کرتے ہیں ان کو اللہ تعالیٰ سے بڑھ کر کوئی اور نعمت نہیں دے سکتا۔
فرماتا ہے **وَأَنْتُمْ هَذَا أَجْرًا طَيِّبًا مَّا تَقْتَرُونَ**
یَعْنِي عَنْ سَبِيلِهِ رِسْرَةَ الْفَنَامِ ۝۵۵ یعنی
یقیناً یہ میرا سچا اجر ہے۔ پس اس کی تلاش کرو۔ اور مختلف راستوں کے پیچھے نہ پڑو۔ ورنہ وہ تمہیں خدا تعالیٰ کے راستے سے ادرھ ادرھ لے جائیں گے۔ لہذا خدا تعالیٰ کا ایک ہی راستہ ہے۔ شیطان کے کئی راستے ہیں مگر سب لڑنے میں بتایا گیا ہے کہ خدا تعالیٰ کے بھی کئی راستے ہیں۔ سو اس کے متعلق یاد رکھنا چاہیے کہ ان دونوں آیتوں میں کوئی حقیقی اختلاف نہیں۔ بلکہ جہاں **هَذَا صِرَاطِي مُسْتَقِيمًا** فرماتا ہے وہاں

یہ مراد ہے کہ خدا تک پہنچنے کے لئے مختلف مذاہب کے قبول کرنے کی ضرورت نہیں صرف اسلام ہی ایک ایسا مذہب ہے جس پر عمل کرنا ان خدا تک پہنچ سکتا ہے۔ اور سب لڑنے سے یہ مراد ہے کہ روحانی ترقیات کے غیر محدود راستے ہیں اور ایک کے بعد دوسرا اور دوسرے کے بعد تیسرا راستہ آجاتا ہے۔ جب تک خدا تعالیٰ تک پہنچانے والے ایک راستہ پر چلتے ہیں تو انہیں قرب کے اور راستے بتائے جاتے ہیں اور جب وہ ان پر بھی چلنا شروع کر دیتے ہیں تو اللہ تعالیٰ ان کی ترقی کے اور مواقع پیدا کر دیتا ہے اس طرح قدم بقدم وہ نیکی اور عرفان کے میدان میں بڑھتے چلے جاتے ہیں۔

بعض لوگ اس آیت سے یہ بھی استدلال کرتے ہیں کہ نعوذ باللہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم پر ایمان لانا اور آپ کے احکام پر عمل کرنا ضروری نہیں بلکہ ہندو عیسائی سکھ اور پارسی دعوہ اپنے اپنے طریق پر عمل کر بھی نجات حاصل کر سکتے ہیں۔ مگر یہ درست نہیں کیونکہ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ صراحتاً فرماتا ہے **لَقَدْ أَنْزَلْنَا إِلَيْنَا الْكِتَابَ فَذَكَرْنَا اللَّهَ حَتَّىٰ يَبْغُضَ اللَّهُ وَجْهَكَ** اللہ! تو لوگوں سے کہہ دے کہ اگر تم اللہ تعالیٰ کے محبوب بن جاؤ تو میری پیروی کرو۔ اس کا نتیجہ یہ ہوگا کہ اللہ تعالیٰ بھی تم سے محبت کرنے لگ جائے گا۔ پس یہ سب درست نہیں کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی کے بغیر بھی نجات مل سکتی ہے کیونکہ اللہ تعالیٰ کا صرف یہ مطلب ہے

کہ جب کوئی شخص مجھے دیکھے تو اس کے لئے نجات حاصل کرے۔ اور اللہ تعالیٰ کا ارادہ ہے کہ اللہ تعالیٰ سے بڑھ کر کوئی اور نعمت نہیں دے سکتا۔
فرماتا ہے **وَأَنْتُمْ هَذَا أَجْرًا طَيِّبًا مَّا تَقْتَرُونَ**
یَعْنِي عَنْ سَبِيلِهِ رِسْرَةَ الْفَنَامِ ۝۵۵ یعنی
یقیناً یہ میرا سچا اجر ہے۔ پس اس کی تلاش کرو۔ اور مختلف راستوں کے پیچھے نہ پڑو۔ ورنہ وہ تمہیں خدا تعالیٰ کے راستے سے ادرھ ادرھ لے جائیں گے۔ لہذا خدا تعالیٰ کا ایک ہی راستہ ہے۔ شیطان کے کئی راستے ہیں مگر سب لڑنے میں بتایا گیا ہے کہ خدا تعالیٰ کے بھی کئی راستے ہیں۔ سو اس کے متعلق یاد رکھنا چاہیے کہ ان دونوں آیتوں میں کوئی حقیقی اختلاف نہیں۔ بلکہ جہاں **هَذَا صِرَاطِي مُسْتَقِيمًا** فرماتا ہے وہاں

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

موسو پور میں فرانس کے صدر منتخب ہو گئے
پیر ۱۶ جون۔ جنرل جارجس ڈیگال کی پارٹی کے امیدوار سابق وزیر اعظم موسو جارجس موسو پور میں کھلی بھاری اکثریت سے فرانس کے صدر منتخب ہو گئے انہوں نے قائم مقام سربراہ مملکت اور سینٹ کے صدر موسو پور کو کئی لاکھ ووٹوں سے شکست دی ہے۔ ابتدائی اطلاعات کے مطابق موسو پور پور کو ۵۱ فی صد سے نامزد شدہ حاصل ہو چکے ہیں۔ لیکن پارٹی کے حامیوں نے پارٹی کی اپیل پر پورنگ سے حصہ نہیں لیا۔ کمیونسٹ پارٹی نے موسو پور پور کو امیدوار آئین پر سرور میں کو قوم کی قیادت کے بارے میں قرار دیا تھا۔

کے ان ملازموں میں جہاں دینہ کاؤنٹ کا قبضہ ہے عہدہ انکلیا حکومت قائم کر لی تھی۔ چین سے قبل انقلاب حکومت کو دس سمیت تیرہ ملک تسلیم کر چکے ہیں
چاند پور ترقی کی مشقیں جاری ہیں
پوسٹ ۱۶ جون۔ امریکی خلاہ باز نیلی آرمرنگ نے کل دہا اس خلاہ گارڈی میں سفر کی مشق کی جس میں وہ چاند پور ترقی کے انہوں نے اس مشق میں راکے کے انجن بالکل استعمال کئے جس طرح وہ چاند پور ترقی وقت استعمال کریں گے۔

چین نے جنوبی ویتنام کی انقلابی حکومت تسلیم کر لیا
ہانگ کانگ۔ ۱۶ جون۔ چین نے تین روز کی طویل خاموشی کے بعد جنوبی ویتنام میں فوجی حملاً آزادی کی انقلابی حکومت کو تسلیم کر لیا ہے۔ واضح رہے کہ فوجی حملاً آزادی نے ۲۶ جون کو جنوبی ویتنام

درخواست دعا
میری والدہ صاحبہ کا پڑھنا ۱۷ کو سہل ہسپتال سرگودھا میں گروہ کا اپنی بورڈ ہے۔ اپنی سہیلی کی کامیابی اور صحت کا ملو ملو کے لئے بزرگان سلسلہ اور احباب کرام سے دعا کی عاجزانہ درخواست ہے۔
(علیٰ گار۔ اپنی سہیلی کے لئے) (ربوہ)

اللہ تعالیٰ کا ایک بہت بڑا فضل

نظارت بیت المال کے کارکنان اور سیکریٹریان مال و محصلین بعض اوقات احباب کی خدمت میں حاضر ہوتے ہیں اور بحث کے سلسلے میں ان سے بعض کو الف دریافت کرتے ہیں۔ احباب کی خدمت میں گزارش ہے کہ نظارت مذ سے تعارف فرماتے ہوئے بشارت قلب اور خندہ پیشانی کے ساتھ حملہ کو الف ہیا فرمادیں۔ تاکہ بحث کی شخصیں میں آسان رہے۔ اللہ تعالیٰ ان کے اعمال میں بے حد برکت دے گا۔ ان شاء اللہ
جو کچھ ہمیں ملتا ہے اللہ تعالیٰ کے فضل ہی سے ملتا ہے
اللہ تعالیٰ قرآن مجید میں فرماتا ہے **لَا تَقْرَأُ الْفَضْلَ وَاللَّهُ عَلِيمٌ**
وہ رحمتہ **وَأَنَّ اللَّهَ رَؤُوفٌ رَحِيمٌ**
کارکنان و عہدیدگان سے احباب تعارف فرمادیں اور اس طرح ان کے کام کو آسان بنانے میں مدد دیں۔ **فَجَزَاهُمْ اللَّهُ احْسَنَ الْجَزَاءِ**
خوش قلب اور بشارت کے ساتھ خدا تعالیٰ کی راہ میں خرچ کی تو فیض ملنا اللہ تعالیٰ کا ایک بہت بڑا فضل ہے۔
(نظارت بیت المال آمد)

ربوہ میں آتشزدگی

ربوہ۔ نصرت آرمی پولیس میں ۱۱ جون ۱۹۶۹ کو پوسٹ ۶ بجے سب آگ لگ گئی جس میں پڑوسی طور پر ضروری امداد ہیا ہونے سے نصف گھنٹہ کے اندر قابو پایا گیا نقصان کا اندازہ فریٹا پندرہ ہزار روپیہ ہے۔